

Дни литературы области расширяют горизонты

Как известно, в октябре проходят Дни литературы Калининградской области. Отрадно, что писатели и поэты нашего региона не только выступают перед местными слушателями и читателями, но, бывает, представляют Калининградскую область на всю Россию.

На сайте газеты «Российский писатель» недавно опубликована большая подборка стихотворений члена Союза писателей России калининградки Татьяны Тетенькиной. Отклики на её стихи обычно приходят из разных регионов страны. Среди читателей и постоянные приверженцы поэзии Татьяны Григорьевны, и новые, только что открывшие для себя этого автора. Вот что, например, написал в ответ на эту подборку читатель Дворцов из Москвы: «Татьяна, как хорошо! Точно, сильно и тонко. Спасибо за верность себе, своему неповторимому тону, своей мелодии. Остаюсь навсегда твоим поклонником. 24.10.2024 г.».

Дни литературы Калининградской области продлятся до конца октября, но творчество членов нашей писательской организации, их встречи с читателями не имеют установленных сроков, они будут продолжаться.

Александр МАЛЫШЕВ,
председатель правления КРОООО «Союз писателей России»
(Балтийская региональная организация)

[Добавить комментарий](#)

Комментарии